
 

 
 
 
ATA 03/2023 

 

           SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO FUNDO SOCIAL DE  

           SÃO BENTO DO SAPUCAÍ-SP 

 

Ata da sessão ordinária do Conselho Deliberativo do Fundo Social de São Bento do Sapucaí, 

realizada no dia 07 de junho de dois mil e vinte e três, às dez horas, nas dependências do Espaço 

Social. 

Aos sete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas, nas dependências 
do Espaço Social, iniciou-se a sessão ordinária do Conselho Deliberativo do Fundo Social de São 
Bento do Sapucaí-SP, na qual estiveram presentes os seguintes representantes do Conselho 
Deliberativo do Fundo Social: Senhores Wilson Emio Tanida e a as senhoras Suely Dias Venâncio 
Costa, Rafaela Viana S. R. Braga, Rúbia Firmiano dos Santos, representando a secretaria Sra. 
Raquel Rosalina dos S. Fernandes e a Sra. Virgínia Cristina da Rosa Chefe de Políticas Públicas. 
A Presidente Suely Dias Venâncio Costa, iniciou a sessão cumprimentando a todos, em seguida 
passou a palavra para Sra. Virginia Cristina da Rosa para realizar a leitura da ata 02/2023, após a 
leitura, a mesma foi aprovada por todos os membros presentes sem ressalvas. Sra. Raquel 
Rosalina informou que a Abertura da Campanha do Agasalho 2023 será no dia 15/06/2023 ás 
09:00 hs. na Praça Padre Pedro, para abertura, vamos tentar uma doação de algodão doce e 
pipoca, será contratado um carro de som para a divulgação. Os pontos de arrecadação onde as 
caixas ficaram são Casa Mirim, Banco Santander, Padaria do Serrano, Supermercado Simpatia, 
Banco do Brasil, Posto de Saúde, Farma Pedra do Baú, Mercado São Bento, Posto Barracão, 
Escola Cisne, Vita Farma, Café Vilarejo, Escola do Genésio, Iago (academia), CF3 (academia), 
Magérrimas (academia), Escola IEPS, Banco Sicred. Sra. Virgínia apresentou aos membros 
presentes o gráfico das doações recebidas do Indomit, com os alimentos arrecadados, foi 
montado cestas básicas, as mesmas foram distribuídas para as famílias acompanhadas pelo 
CRAS e cadastro único sempre com critérios técnicos. Também perguntou aos membros 
presentes como proceder com os alimentos que já vieram violados e ou vencido do Indomit. Foi 
sugerido pela Sra. Rafaela Viana fazer uma cartilha e colocar nas redes sociais sobre a doação 
consciente de alimentos e roupas, e se mesmo assim persistir, encaminhar para a secretaria do 
Meio Ambiente para realização do descarte correto, sempre documentar através de fotos e 
quantidades descartadas, contendo assinaturas do responsável pelo recebimento. Foi aprovado 
por todos os membros presentes sem ressalva. Nada mais havendo a tratar, eu Suely Dias 
Venâncio Costa, declaro encerrada a sessão. 
 

 

 

 

 

 

 

 

                           __________________________ 
                                                              Presidente 

                                                 Suely Dias Venâncio Costa 


